

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Научные опыты

Как хотелось Наташе хоть разок поехать в командировку за границу. В их отделе командировок было немного, так как отделе геодезии хватало народу намного опытнее и смысленнее. Наташа была у них, как девочка для побегушек и эстетического удовольствия. Отдел состоял в основном из лиц мужского пола и только ее женская сущность разбавляла это гнусное стойбище мужчин.

Попала она сюда по распределению и очень хотела применить себя в деле. Но таких как она было достаточно и ей уже светило оказаться за воротами и этого НИИ. Пришлось прибегнуть к женской хитрости и немалому обаянию. Руководитель отдела буквально ошалел от сексуального напора своей подчиненной и уже на второй день сдался. Он прекрасно понимал, чем вызван интерес к нему Наташи и решил воспользоваться случаем по полной программе.

У них было всего две встречи в постели, но этих вечеров Наташа отходила целую неделю. Начальник гонял ее несколько часов используя все отверстия ее тела по несколько раз. Видно то, что он проделывал с ней, начальник не мог реализовать со своей женой. Наташе пришлось довольно туго и целую неделю она, используя все возможные мази и кремы, залечивала свои отверстия между ног. Начальник же тихо посмеивался над ней, видя ее осторожную вразвалочку походку.

Итогом этих страданий стал перевод в группу геодезии. Так как все места в отделе были заняты профессионалами, то ей досталась только должность секретаря отдела. В отместку, Наташа, как могла, провоцировала весь мужской коллектив отдела. Сколько было свернутых шей за день и пущенных струей слюней. Она одевалась скромно, но провоцирующее.

То оденет юбку до середины бедра, то белую блузку без лифчика. Пару раз приходила в платье, у которого боковой разрез чуть не достигал трусиков. В свои двадцать пять лет выглядела Наташа просто отлично. Пару раз начальник отдела подкатывал к ней с недвусмысленными предложениями, но всегда получал строгий отпор. Наташа знала, что по компьютерам отдела ходили фотографии ее пикантных поз. На них были то показавшиеся трусики, то чуть выпавшие груди. Мужики пускали слюни и терпели.

Может быть обратной стороной этого и было нежелание брать ее в заграничные командировки. Сотрудники часто ездили по миру, оказывая разным зарубежным организациям в услугах геодезии и картографии. Ее не брали и это начинало ее сердить и злить.

И тут подвернулась командировка в одну африканскую республику. Никто не горел желанием туда рвануть, из-за большого количества прививок и нестабильной ситуации. И тут Наташа поставила перед начальником вопрос ребром: или она едет, или переходит в другой отдел. Начальник немного упирался, но там требовался переводчик с французского, а такого в институте не было. Пришлось согласиться. В итоге набралась группа из пяти человек, включая Наташу.

Летели они почти сутки и сильно вымотались. Наташа взяла с собой весь свой летний гардероб, так как даже ночью в стране стояла жара. Вскоре выяснилось, что работать придется далеко от центра цивилизации в какой-то глухой деревне. Правительство решило открыть там какие-то разработки минералов и требовалось составить полную карту местности.

Когда они через день добрались до этой деревеньки, то тут же появились новые проблемы.

Оказалось, что это территория племени, которое и обитало в этой деревне. Вождь племени дал согласие представителям властей, но на присутствие чужаков никак не соглашался. Сопровождающие весь день пытались убедить вождя, но это ни к чему не привело. Единственно, на что он согласился, так это разрешил переночевать группе, чтобы потом они убирались по утру.

Их группу разместили в большом доме с двумя комнатами. Наташа сразу заняла для себя одну. Стояла невыносимая жара и даже пришедшая ночь не принесла облегчения. Наташа вертелась на жестком лежаке и никак не могла уснуть. Хоть на ней и остались только лифчик с трусами, все равно и они тяготили тело. Она уже прокляла все на свете и мечтала только вернуться домой. Ее уже никуда не тянуло.

Встав с лежака она нашла кувшин с водой. Сняла с себя остатки одежды, смочила полотенце водой и стала обтирать себя. Стало немного легче, от воды сразу затвердели соски. Она несколько раз обтерла тело, сбивая температуру. Потом так голой и легла на лежак. Повернувшись на бок, она вдруг уперлась взглядом в чей-то глаз, блестящий в отверстии стены. За ней, оказывается, подсматривали. Она ударила кулаком по стенке и глаз исчез. Этот эпизод ее немного посмешил, так как она полагала, что подсматривать за женщинами полная прерогатива мужчин и относилась к этому спокойно. Она не заметила, как провалилась в сон. Яркое солнце разбудило девушку. она все так же лежала голышом на лежаке. Сладко потянувшись, она натянула прямо на голое тело короткие шорты и футболку. День предстоял жарким и она полагала, что лишняя одежда только будет ей мешать. На улице уже шумел народ и она вышла из комнаты. В доме было пусто, что ее немного удивило. Когда она вышла на улицу, то увидела всех сразу.

Все мужчины ее группы что-то жарко обсуждали с представителями властей. Увидев ее спор вдруг резко стих. Нет ну она конечно была красива, но не до такой степени, чтобы все разом теряли речь. Она подошла к компании и спросила:

— Ну, когда едем?

— Ты понимаешь, — обратился к ней один из сослуживцев, — Нам оказывается разрешают работать, но поставили одно невыполнимое условие.

— Интересно какое?

Тут вмешался представитель властей:

— Вождь дает свое согласие на выполнение работ. Только он требует, что вы все это время оказывали внимание его сыну.

— В каком смысле внимание. Я что, с ним общаться должна.

— Ну в каком-то роде. Пойдемте к вождю, он сам все расскажет.

Наташа заинтригованно пошла за ним. Они вошли в самую большую хижину деревни. У дальней стены сидел вождь, на каком-то табурете. Мощная грудь была в каких-то узорах. Сидел он абсолютно голым, а между ног у него сидела какая-то молоденькая девочка и смачивая тряпочку в мисочке обтирала его половой член. Наташа даже оторопела и из состояния ступора ее вывел голос вождя, неплохо говоривший на французском,:

— Вы можете помочь и своим коллегам и нам. Я разрешу вашим людям делать любую работу на нашей территории, если вы поможете моему сыну стать мужчиной. Парень вырос, а в общении с девушками ума не набрался. Вот вы ему и поможете.

— Как вас понимать, — воскликнула Наташа, — Я что, должна буду заниматься с ним сексом?

— Вы все правильно поняли. Я буду очень признателен вам и одарю, как смогу.

— Я что похожа на проститутку! — рывкнула Наташа, на что вождь только пожал плечами.

— Я прошу вас согласиться, — стал шептать ей на ухо представитель, — Работа очень важная и если мы ее не сделаем, то будут проблемы и у нас и у вас. Я сделаю для вас работу по контракту, так что вы еще и деньги от правительства получите. Прошу вас!

Наташа переводила взгляд с одного мужчины на другого и лихорадочно обдумывала. А ведь они могут запросто ее и просто изнасиловать здесь. Пока новости дойдут до столицы из этой глуши. Это ведь темные люди со вполне древними инстинктами.

— А можно хоть посмотреть на вашего сына, — спросила она у вождя.

Он хлопнул три раза и в комнате нарисовался его сын. Это был парень лет двадцати, высокий рослый и мускулистый. Губы у него небыли такими пухлыми, как у отца, да и нос не таким широким. Похоже, что он был помесью африканца и европейки. По крайней мере он был привлекателен в своей юной красоте. Наташа решила:

— Хорошо, но если об этом кто-либо узнает, я вам всем головы оторву самолично.

— Ну я верю вам, — улыбнулся вождь, — Вам буду оказываться все возможные почести, как наложнице моего сына.

— Я не наложница, я инструктор. Мне так больше нравится. А как его зовут? — Мое имя Юта, — вдруг произнес юноша, — Я буду относиться к вам, как к богине и не позволю вас обидеть никому.

Потом он подошел к ней и, взяв ее за руку, вывел из хижины. Они прошли по улице деревни под удивленными взглядами мужчин ее группы и восхищенными мужчин деревни. Хижина Юты стояла через два дома от отцовского. Он завел ее в хижину, провел в небольшую комнату. Видно она служила ему спальней. На лежаке лежали ее вещи, перетащенные из хижины, где она спала. Значит они знали, что она согласится! Наташу это немного беспокоило.

Из состояния задумчивости ее вывело ощущения рук на груди. Юта стоял перед ней и двумя руками мял ее груди. Бюст у Наташи был второго размера, и этот размер удобно разместился в ладонях ласкающего ее мужчины. Соски сразу напряглись, а проворные пальцы уже скользнули под край футболки. Не успела Наташа моргнуть, а футболка уже полетела в угол комнаты. Однако ученик проявляет прыть, не свойственную новичку.

— Я хочу тебя, — прошептал Юта, — сделай это и станешь моей первой женщиной.

— Может, подождем до вечера. Я так сразу не могу.

— Тогда испей меня.

Вот так и сказал — испей. Наташа была не дурой и сразу поняла, что он хочет. Конечно не очень классное начало дня, но чем еще день ее удивит. Она хотела опуститься на колени, но Юта ее остановил:

— Сначала разденься, я хочу видеть тебя.

Наташа сделала шаг назад и расстегнула шорты. Потом повернулась к нему спиной и наклонившись сняла шорты. Было немало мужиков у которых срывало крышу от этого. Кокетливо скрестив ручки на лобке, она повернулась к юноше. Он широко раскрытыми глазами смотрел на это белокожее чудо. Наташа медленно опустила руки, раскрывая всю себя.

— А вы что, не удаляете волосы?

— Кому как нравится. Я люблю полоску, а кто-то вообще не бреется.

— Это надо убрать, — не терпящим возражения голосом сказал Юта и подошел к ней

вплотную

Он провел руками по телу Наташи. Начал с лица, потом перешел на плечи, грудь, соски, живот, бедра и лобок.левой рукой он обхватил ягодицу девушки, а правую запустил в промежность. Наташа дернулась, но Юта держа ее за попу крепко. Толстые пальцы сразу провалились между губок и нашли тайную кнопочку.

— Ты хороша, — прошептал Юта, — А теперь на колени.

Когда Наташа опустилась вниз, то увидела бугор на джинсах Юты. Пришлось срочно высвободить пленника. Под джинсами у него ничего не было. Зато наружу сразу выскочила черная плотная палка довольно внушительной длины и ширины. У Наташи даже вырвался вздох удивления.

Она обхватила ладонью этот ствол и ее пальцы не сошлись. Парень был обрезан и головка сразу стала наливаясь на глазах. Наташа стала облизывать языком этот гигантский леденец и палка сразу стала твердой. Запустив головку в рот, она ощутила ее мягкость и жар. Парень застонал, а девушка пустила в ход все умения, какие были у нее. Таких размеров ствол она еще не ласкала.

Он взял осторожно ее за голову и стал регулировать темп, а она старалась доставить ему еще больше удовольствия, лаская всей плоскостью языка уздечку. Парень был сильно возбужден, поэтому кончил очень быстро. Горячая и сладкая сперма тягучей струей стала плескаться ей в рот. Она даже не подумала выпустить столь интересное кушанье изо рта. Рот заполнялся медленно, так что она успевала делать глотки, но сделала их раз пять, не меньше. Потом она еще минуту облизывала ствол, пока он не стал терять твердость.

— Спасибо, — произнес Юта, поднимая ее с колен, — Ты великолепна.

— Я старалась, — сказала Наташа, вдруг покраснев.

— Вечером продолжим, а пока я покажу тебе окрестности.

Весь день они гуляли по округе. Юта показал ей много интересного, да и рассказчик он был знатный. Они остановились всего раз, в тени небольшого оврага. Там Наташа еще раз сделала минет ее новому любовнику и спермы было ничуть не меньше. Парень восстанавливался довольно быстро.

Как только наступил вечер, к ним в хижину пришли две девушки. Наташу уложили на лежак и одна из них стала намазывать ее тело какой-то субстанцией. Вторая проделывала тоже самое с Ютой. Намазав их, девушки удалились, а Юта сказал Наташе, что это крем, дающий облегчение в жару и не дающий сильно потеть.

После этого он буквально набросился на девушку и она утонула в его шквале ласк. Что он только не вытворял с ее телом. Его язык и пальцы побывали во всех потаенных уголках женского тела. Наконец он проник в нее членом и начался процесс сношения.

Наверное отец сильно приуменьшил способности своего сына. Наверное целый час он вертел и крутил женское тело, придавая ему всевозможные позы. Несколько раз он выходил из Наташа и начинал ласкать ее ртом, а потом опять проникал членом в ее тело. Наташа уже кончила раза четыре и пребывала в состоянии эйфории и неги. Ей уже стало все равно, кто и что проникает в нее, лишь бы это продолжалось бесконечно.

Даже когда Юта положил ее на живот и стал проникать своим монстром в ее анус, Наташа не стала противиться, а наоборот руками раздвинула ягодицы и расслабилась, помогая мужчине проникнуть в нее. Конечно сначала ей было больно, широкий ствол сильно растягивал дырочку, но юта не торопился и осторожно разрабатывал отверстие. Наташа даже не

заметила, как боль в растянутом до предела анусе переросла в наслаждение. Набухшая головка надавливала внутри на что-то сладкое и волнительное, поэтому каждый толчок сопровождался томным и громким стоном женщины.

Но парень не останавливался на достигнутом и стал менять позы. В каких только положениях она не побывала: и на боку, и на спине с прижатыми к груди коленками, и даже стоя. В один момент Юта подхватил ее ноги и она оказалась висящей в воздухе спиной к нему. Он аккуратно поднимал и опускал женское тело, а Наташа чувствовала каждый сантиметр, входящий в ее попу. И от каждого движения вниз у нее захватывало дух. Ей казалось, что не удержи ее Юта и его член прошьет ее насквозь и выйдет через рот.

Наконец он осторожно опустил девушку на лежак, поставил ее в собачью позу и начал сильно и мощно накачивать ее. Наташа тут же почувствовала, что бедра юноши крепко прижимаются к ее ягодицам. Но ведь это значит, что он полностью входит в нее. где же помещаются все его сантиметры. Но ее размышления тут же вылетели из головы, замещаясь безумным, почти животным, удовольствием.

Она завывала в голос, зарычала и стала сама яростно помахивать попой. Буквально сразу ее смысл первый анальный оргазм. Ее попа стала так сильно сжимать ствол мужчины, что Юта зарывав кончил. Его каменный ствол дергался в растянутой попе, выстреливая семя, и своими дерганьями доставлял немалое удовольствие изможденной девушке.

Наконец он полностью излился и отпустил бедра Наташи. А она без сил медленно повалилась на лежак, съезжая со ствола юноши. Попка жалобно хлопнула и Наташа полностью упала на лежак. Юта сразу лег с ней рядом и стал ласково гладить мокрое тело любовницы, говоря ей ласковые слова, на местном языке...

Наташу разбудило ласковое лизание между ног. Все еще была ночь и молодой любовник хотел еще. Почувствовав, что она проснулась, Юта поднялся и проник в нее уже стоящим членом. Вагина привычно приняла в себя этот инструмент, а Наташа обняла его крепкое тело руками.

Теперь темп сношения был неторопливым, ласковым и нежным. Юта осторожно двигался внутри, стараясь доставить девушке неземное удовольствие. Его старания увенчались хриплым вздохом кончившей Наташи. Осторожно приподняв ее ноги вверх, Юта положил их себе на плечи и поменял отверстие.

Попа так же легко приняла в себя член мужчины. Юта сразу вошел на всю длину и прижался к ягодицам Наташи. Она уже ничему не удивлялась, а только плыла на волнах удовольствия. Анальное сношение протекало в таком же неторопливом темпе, при этом Юта успевал ласкать и клитор девушки. Второй оргазм пришел чуть дольше, но был более продолжительным и сладким.

Юта опять поменял отверстие и в несколько качков заполнил своей спермой вагину девушки. Потом, не вынимая члена из вагины, он повернул Наташу на бок, улегся сзади и так обнявшись они и уснули.

Так потекли день за днем. Днем Наташа помогала Юте по хозяйству, прибирала дом, ухаживала за животными. После обеда они отправлялись на прогулку и каждый раз Юта находил новое место, чтобы насладиться ротиком девушки. Наташа уже привыкла, что днем ее подкармливают спермой и даже полюбила этот животворный напиток.

Ночью же Юта устраивал для девушки секс марафон. Все ее отверстия испытывали растяжение его неутомимого ствола. Он успевал насладиться ее телом по два, а то и по три

раза. Попка растянулась быстро и легко принимала в себя его член. Наташа только начала беспокоиться, что по приезду домой, не найдется такого ствола, чтобы он не болтался в ее разработанных отверстиях.

Месяц пролетел незаметно. В конце вождь устроил своему сыну экзамен и решил присутствовать в их спальне, пока они занимаются любовью. Наташу это сильно смутило, но все прошло просто отлично. Как только Юта стал ее ласкать, все у нее улетело из головы и они выступили просто отлично. После того, как сын кончил во второй раз, он сказал, что доволен учебой и дарит Наташе два ожерелья из изумрудов.

Потом он скинул свои штаны и присоединился к сыну. Наташа попыталась было возразить, но ей сразу заткнули рот членом. Надо сказать, что член у папочки был ни чуть не меньше, чем у сына. Несколько часов они гоняли взопревшую девушку поочередно, а потом и сразу вдвоем.

Сначала Наташа даже взвыла от боли, когда огромная головка вождя стала пробиваться в ее анус, причем член Юты находился в ее вагине. Она вертелась, чем только облегчила задачу вождя. Второй ствол скользнул внутрь, сильно растянув мышцы промежности. Наташа сразу взмокла, а мужчины продолжали свои движения, как ни в чем не бывало.

Лишь через некоторое время, промежность растянулась и стала позволять без боли проникать обоим членам. Конечно Наташа не получила никакого удовольствия, зато мужчины кончили с большим усердием. Видно замаливая то, что ей причинили боль, вождь стал вылизывать промежность обессиленной девушки, пока не довел ее до оргазма.

Утром Наташа кое-как дотащилась до автобуса. Перелет прошел для нее незаметно, так как она всю дорогу просто спала. В институте никто не обсуждал эту тему. Ездившие с ней коллеги никому про случившееся не рассказали и оказались настоящими джентльменами. Никаких последствий в своем здоровье Наташа тоже не получила. Только через месяц ее вызвали в МИД и сказали, что согласно контракта ей перечислили деньги и она может получить их.

На заработанные в командировке деньги Наташа купила квартиру и обстановку, а два ожерелья до сих пор висят на видном месте в ее квартире, напоминая о приятном приключении.

Р. S. Я видел эти ожерелья. Довольно отличной ручной работы. История была выпытана у героини после анального секса и оргазма, так удивившего рассказчика своей широтой и глубиной.